



Чепинец (в червено) не взе нищо от визитата си на Бенковски (Костинброд)

„Чепинец” претърпя пълен обрат при гостуването си на Бенковски (Костинброд). Състезателите на **Димитър Муртин** изпуснаха мача с 2-1.

Велинградчани в дълъг период от двубоя контролираха събитията на терена в село **Ма слово**, но накрая с трите точки се поздравиха домакините.

В 13-та минута **Христо Спасов** създаде първото по-сериозно положение пред вратата на домакините. Той открадна светкавично една върната топка към последния в отбраната на „Бенковски”, но вратарят **Генади Асенов** изби в корнер.

В 16-та минута корнер пред велинградската врата едва не доведе до гол в мрежата на „Чепинец”. При първоначалната си намеса вратарят **Георги Назлиев** подцени центрирането и не можа да избие, но после се поправи и предотврати опасността.

Най-чистото положение за тимът от Костинброд до почивката пропиля непокрытият **Марио Геров**. В 40-та минута той засече във въздуха центриране отдясно, но ударът му мина покрай левият стълб на Назлиев.

Секунди преди края на първата част велинградчани матираха съперника след скоростна акция. **Васил Содев** изведе майсторски Христо Спасов „очи в очи” с вратарят

Асенов. Щурмовакът от Дорково хладнокръвно прати топката в мрежата за 0-1.



Отбраната и вратарят на "Бенковски" гледат безпомощно как топката е посетила мрежата им

След почивката „Чепинец” можеше окончателно да лиши двубоя от интрига. В 51-та минута Христо Спасов с прехвърлящ удар не успя да удвои авансът на гостите.

10 минути по-късно домакините нацелиха напречната греда на „Чепинец”. **Димитър Георгиев** шути извън наказателното поле се размина с попадението.

Фатална за гостите се оказа 83-та минута. **Стефан Караманов** изби с глава летящата топка към мрежата. Главният рефер **Димитър Стоилов** от **Кюстендил** реши, че защитникът на „Чепинец” е изчистил кълбото с ръка. Той даде дузпа за домакините и изгони невярващият в случващото се бранител. От бялата точка Марио Геров бе безпогрешен за 1-1.

В 89-та минута **Бисер Василев** бе най-съобразителен в наказателното поле на „Чепинец” и засече топката за 2-1.



“Късните голове” на Бисер Василев (№5) и Марио Геров (№10) донесоха ценен успех на Бенков